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OBČINSKI SVET
OBČINE ŽIROVNICA

ODGOVOR NA VPRAŠANJE OZ. POBUDO ŠT. 83 Z DNE 19.06.2025

V zvezi s pobudo občinske svetnice Tatjane Mulej glede objavljanja njenih vprašanj ali pobud pod 
točko »Odgovori na vprašanja«, poudarjamo, da so vsa pisna vprašanja ali pobude vedno 
dobesedno prepisani in oštevilčeni v zapisniku seje, na kateri so bili podani ali so v prilogi 
zapisnika. Pod točko »Odgovori na vprašanja« pa so objavljeni odgovori na postavljena vprašanja 
ali pobude. Tako so občani in zainteresirana javnost v gradivu za posamezno sejo občinskega 
sveta hkrati seznanjeni tako z vprašanji ali pobudami kot tudi z odgovori nanje in lahko sami 
presojajo ustreznost odgovorov. 
Glede pobude občinske svetnice, da se njene pobude in vprašanja objavi pod točko »Vprašanja in 
pobude«, pojasnjujemo, da navedena točka ob oddaji gradiva za sejo nima vsebine. Vsebino te 
točke namreč oblikujejo občinske svetnice in svetniki na sami seji s postavljanjem vprašanj ali 
pobud v pisni obliki ali ustno.
V skladu z navedenim menimo, da ni potrebe po spremembi načina objavljanja vprašanj ali pobud, 
saj uveljavljen sistem zadosti tako Poslovniku občinskega sveta kot tudi načelu javnosti dela 
občinskega sveta.

V zvezi z vprašanjem občinske svetnice Tatjane Mulej glede spora z Agrarno skupnostjo Doslovče-  
Breznica za zemljišče v Glenci ponovno pojasnjujemo, da v tem primeru ne gre za tožbo, ampak 
predlog za določitev odškodnine, ki ga je vložila agrarna skupnost, ker ni želela priznati kupnine, ki 
je bila določena s prodajno pogodbo. Trenutno je postopek še vedno v fazi dopolnitve cenitvenega 
poročila s strani sodne cenilke, zato vrednost zemljišč še ni znana. V kolikor bo vrednost zemljišč 
višja, bo o tem razpravljal občinski svet. Ena izmed možnih rešitev za kritje stroškov odškodnine je 
tudi menjava z agrarnimi pravicami občine.
Glede na vse napisano v odgovoru na vprašanje št. 76 z dne 04.06.2025 in zgoraj navedenim 
menimo, da ni podlage za ugotavljanje materialne ali moralne odgovornosti na strani občine, ki 
mora braniti javni interes in proračun.
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